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CI/ICTEMA CEPTI/I(I)I/IEAHI/II/I FOCT P -
mEnEPAHBHOEArEHTCTBOIu)TEXHMqECROMylnHWHMPOBAHMKyMNHHPOHOFMMM‘f

S CEPTI/ICDMKAT COOTB ETCTBMH

,'l'; Ne  POCCRU CM35 HO0229

'cepT”('PMKa“vﬁ : CpOK AeI/ICTBI/Iﬂ C 01 .06. 2015 - : HOV— | 01 06 2018 S ‘
= No 176 951
OPT'AH ITIO CEPTI/I(I)I/IKAI.II/II/I

POCC RU.0001.11CM35 ot 29.11.2010, OpraH o cepmcpmau,mw nponyxuww OOO «VILI, CMI/I»

Poceus, 195248, r. Cachr-I'IeTepGypr i oncvnoropcxaﬂ 9, J'IVITX
TEn. /cbaKc (812) 222-20-37 == : :

HPOAVKI_H/IH

MaHenu meTannuyeckue 'rpexcnom-lble c y'rennuTeneM U3 MMHepa.nOBaTHbIX nnvrr‘
Beinyckatotcs no CTO 48986128-001 2007 : :
CepHiHLIA BBINYCK :

_xop OK 005 (OKII):

52843

COOTBETCTBYET TPEFOBAHUSM HOPMATUBHBIX AOKYMEHTOB
= : ' | xop THBDA Poccun:
FOCT 32603-2012, CTO 48986128-001-2007 = :

7308905100

NU3TOTOBUTEAD : e
OOLLecTBO C OrpaHUYEHHOI OTBETCTBEHHOCTLIO «C'rpounal-lenb Toproebm ﬂom» =

188640, MennHrpapckas o6n., BceBonoxckuii p-H, n. Kontywn, fAep.Apo,2a
MHH 7806056160, Ten./chakc (812) 334-81-15, 334 81- 17 ; ‘
CEPTI/I(I)I/IKAT BI:I,A,AH ,

- 000 «CrpoitnaHens. To'proe,l;lﬁrnom»

HA OCHOBAHUHAU : .
' I'IpOToxona cepTMQ)MKau.MOHHblx UCNbITaHWA:

katoB cooteTcTBMs Ne CCPIT-RU.MB02.H.00002 ot 12.11.2012 ®I'BY BHWWUMO MYC Poccim,

Ne TPIB.RU.MB02, T. Cachr-l'leTep6ypr Ne CCPTI-RU. I'I574H00013 ot 15.02 2013 «C3PLL CEPT» OOO =
«C3PL| MB», MYC Poccum, Ne TPMB.RU.MB74, . Cachr-I'leTep6ypr AxTa 0 pesynbTarax aHanmsa COCTOﬂHVIFI'- £
npowaso,u,cma npo,qyku,mm BbmyCKaeMOM OOO «CTpOVII'IaHeJ'Ib TOpI’OBbWI Homy, ot 26 05. 2015 ’ .
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CepTH(bHKaT He HpI/IMeHEIETCH opu OGHSaTe]\LHOI/I cepTH(i)HKaU;HH =

EEEEE 3A0OMUMOH?, U, ¢ Ne 05-05- -09/003 DHC PS yposeHs B) e",(495)725“742 r.Moci 201{ - 2

Ne C-25-15 or 26. 05.2015, 3A0 «hy BHVII/H'C» POCC RU.0001.21CT35 ot 22.09.2014, . CaHKr-I'IeTep6ypr CepTl/lch- =




